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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada  

 3r  d’ESO  3r   3.3.3    3 sessions  

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab  Tinc temps lliure 

Competències bàsiques i  

transversals 

Objectius 
d’aprenentatge 

Continguts Criteris i instruments d’avaluació 

● Competència 1. Comprendre 
textos orals breus i senzills 
de tipologia diversa, adaptats 
de la vida quotidiana, de 
l’àmbit escolar i dels mitjans 
de comunicació 

● Competència 2. Planificar i 
produir textos orals breus i 
senzills de tipologia diversa 
referents a la vida quotidiana 
i a l’àmbit escolar. 

● Competència 3. Emprar 
estratègies d’interacció oral 
d’acord amb la situació 
comunicativa per iniciar, 
mantenir i acabar el discurs.  

● Competència 4.Aplicar 
estratègies de comprensió 
per obtenir informació i 
interpretar el contingut de 
textos escrits d’estructura 
clara de la vida 
quotidiana,dels mitjans de 
comunicació l'àmbit escolar.  

● Parlar del lleure 
de cap de 
setmana: 
excursions, 
cinema, 
restaurant, 
esports 

● Expressar gust, 
plaer i disgust 

 

 

 

 

● Activitats de 
lleure 

● Negació del 

passat لم 

● Verbs tipus 

ي  
  يزور i  يقض 

● Oracions 
temporals  

● Oracions 
condicionals 
reals 

 

 

 

 

 

 

1 Parlar de manera clara i concreta sobre les activitats que es realitzen al 
temps lliure. 

2 Situar en el temps quan es realitzen les activitats de manera específica i 
concreta. 

3 Expressar el grat o desgrat amb precisió. 

4 Expressar hipòtesis de manera simple. 

INSTRUMENTS D’AVALUACIÓ 

Carpeta virtual en paper 

Carpeta virtual digital 

Full d’avaluació de l’activitat d’Expressió Oral pel docent 

https://docs.google.com/document/d/1RZ6wfaJd9tj_bTsMZcGsVMfZj4trkIIzP-
i3qpGyz3A/edit?usp=sharing  
 

Full d’autoavaluació de l’alumnat de l’Expressió Oral 

https://docs.google.com/document/d/1UQyPdRae8QU5IUa0TR28XGmvYmwqPi
QiNMHz_Xvh7O0/edit?usp=sharing 
 

Full de coavaluacio d’ExpressióOral 
https://docs.google.com/document/d/1nVLrtuvmBPjMzb6XN7QCcj6Su9nzg2ZC1f
dg8JUHIdo/edit?usp=sharing 
 

Full d’autoavaluació pels / les alumnes sobre la unitat 

https://docs.google.com/document/d/1_c34z18RTOGk3ULTsWvOY_uzdkaJYOs

2az-FIdwQWtU/edit?usp=sharing  

https://docs.google.com/document/d/1RZ6wfaJd9tj_bTsMZcGsVMfZj4trkIIzP-i3qpGyz3A/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1RZ6wfaJd9tj_bTsMZcGsVMfZj4trkIIzP-i3qpGyz3A/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1nVLrtuvmBPjMzb6XN7QCcj6Su9nzg2ZC1fdg8JUHIdo/edit?usp=sharing
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https://docs.google.com/document/d/1_c34z18RTOGk3ULTsWvOY_uzdkaJYOs2az-FIdwQWtU/edit?usp=sharing
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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada 

 3r d’ESO  3r   3.3.3   3 sessions 

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab  Tinc temps lliure 

Activitats d’ensenyament i aprenentatge Recursos Agrupament Temps 

Desenvolupament 1 

● El/ la docent pregunta als alumnes què els agrada fer al seu temps lliure. 
A continuació, reparteix la fitxa amb el vocabulari sobre algunes aficions. 
També demana que escoltin com es pronuncien les paraules de l’àudio.  
 

 
 

● Fitxa “Aficions”. Recurs 1: 
https://docs.google.com/document/d/1g7Kk
CfEDvBQSXNQilUevdK6ZzayuELJxWzosct
zxBIk/edit?usp=sharing  

  

 

Grup classe 

 

● Si algun alumne/a fes alguna activitat que no hi aparegués, el/la docent li 
podria ajudar a buscar-la o li traduiria.  Grup classe 

 

 

● Els alumnes anoten el possible vocabulari nou a la seva carpeta virtual 
tant en paper com digital tant de manera escrita com de manera oral. 

● Àudio “Aficions”. Recurs 2: 
https://drive.google.com/file/d/1Bbs4kqbJv
eS--DNS-
Dxj0azu5ymIBF6T/view?usp=sharing 

Individual  

Activitat 1 

● El / La docent demana als alumnes que facin la sopa de lletres de la fitxa 
anterior per repassar el vocabulari que s’ha estudiat.  

 
  

Individual 

 

Activitat 2 

● El/ la docent pregunta als alumnes per fer recordar els dies de la 
setmana i les parts del dia. 

 
Grup classe 

 

 

● Un cop repassat, reparteix la fitxa i distribueix els alumnes en parelles 
per a què intercanviïn informació sobre les aficions de dues persones 
durant una setmana mitjançant preguntes i respostes. Es resolen els 
possibles dubtes que hagin sorgit. 

 

● Els alumnes anoten el possible vocabulari nou a la seva carpeta virtual, 
tant en paper com digital, tant de manera escrita com de manera oral. 

● Fitxa “EO Temps aficions”. Recurs 3: 
https://docs.google.com/document/d/1V9YM
rhvZhsAa_-
iJMfcNUgul6VG6dkeRMdk_c0YpETk/edit?u
sp=sharing  

Parelles 

 

Individual 

 

https://docs.google.com/document/d/1g7KkCfEDvBQSXNQilUevdK6ZzayuELJxWzosctzxBIk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1g7KkCfEDvBQSXNQilUevdK6ZzayuELJxWzosctzxBIk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1g7KkCfEDvBQSXNQilUevdK6ZzayuELJxWzosctzxBIk/edit?usp=sharing
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https://docs.google.com/document/d/1V9YMrhvZhsAa_-iJMfcNUgul6VG6dkeRMdk_c0YpETk/edit?usp=sharing


 

Desenvolupament 2  

● El / La docent fa escoltar l'audio ”El cap de setmana” i després 
d’escoltar-lo pregunta quina és la temàtica i quines són les paraules que 
han entès, sense donar moltes més pistes. Es poden escriure a la 
pissarra les paraules enteses per així crear un mapa sobre l’àudio, 
segons criteri del / la docent.  

 
 

● Audio “CO-El cap de setmana”. Recurs 4: 
https://drive.google.com/file/d/1e5H56jO3fin
FN948SKdFlk0vAFQ4JZU4/view?usp=shar
e_link  

 

Grup classe 

 

● El/ la docent reparteix la fitxa amb les preguntes i es llegeixen en grup, 
explicant les paraules que no s’entenen. A continuació, es torna a 
escoltar l’àudio dues vegades més, com a mínim. Després es corregeix i 
el/la docent explica aquelles expressions o paraules desconegudes o 
més difícils. 

 

● Quan la tasca anterior hagi finalitzat i hagin quedat aclarits tots els 
dubtes, el/la docent demana que, en parelles, els alumnes practiquin les 
estructures que hi ha sota les preguntes de la fitxa anterior.  

 

● Els alumnes anoten el possible vocabulari nou a la seva carpeta virtual, 
tant en paper com digital, tant de manera escrita com de manera oral. 

● Fitxa “CO-El cap de setmana”. Recurs 5: 
https://docs.google.com/document/d/1ClwD
RHpMAujZsDgVeByrfM5LZk8M72nvNBnxYl
42Aog/edit?usp=sharing 

 

Individual / 
Grup classe 

 

 

 

Parelles 

 

 

Individual 

 

Desenvolupament 3  

● El/ La docent reparteix la fitxa sobre les opinions i ajuda als alumnes a 
entendre els adjectius per opinar sobre una activitat. 

 

● A continuació, en parelles, els/ les alumnes parlen i es pregunten sobre 
les diferents activitats per practicar els adjectius. 

 
 

● Fitxa “Opinió”. Recurs 6: 
https://docs.google.com/document/d/1FnCm
uzbuN1qVdB8QnAPIMrL7rvHgrT1gkdd300-
bo3k/edit?usp=sharing  

 

Parelles 

 

Individual 

 

Desenvolupament 4  

● El / La docent fa un recull de connectors per situar una acció en el temps 
i les escriu a la pissarra. A continuació, reparteix la fitxa i demana que, 
de manera individual o grupal, endrecin les paraules per formar oracions.   

 

● Un cop acabada la tasca, es corregeix i es resolen els dubtes. 

 

● Els alumnes anoten el possible vocabulari nou a la seva carpeta virtual, 
tant en paper com digital, tant de manera escrita com de manera oral. 

 
 

● Fitxa “Ordre de la frase”. Recurs 7: 
https://docs.google.com/document/d/1EFTDf
lErE3PmRNqcvpm2vt4GaF2-
O_R0HqlTXWQ5EM4/edit?usp=sharing  

 

Individual o 
grupal 

 

Grup classe 

 

Individual 

 

https://drive.google.com/file/d/1e5H56jO3finFN948SKdFlk0vAFQ4JZU4/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1e5H56jO3finFN948SKdFlk0vAFQ4JZU4/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1e5H56jO3finFN948SKdFlk0vAFQ4JZU4/view?usp=share_link
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https://docs.google.com/document/d/1EFTDflErE3PmRNqcvpm2vt4GaF2-O_R0HqlTXWQ5EM4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1EFTDflErE3PmRNqcvpm2vt4GaF2-O_R0HqlTXWQ5EM4/edit?usp=sharing


 

Desenvolupament 5  

● El/ la docent introdueix el condicional real i s’ajuda de la fitxa 
“Condicionals”, explicant la partícula    . Demana als alumnes que 
relacionin les dues columnes per formar oracions condicionals. Es 
corregeix i es resolen dubtes. 

 

● El/La docent demana als alumnes que formulin oralment alguna hipòtesi, 
utilitzant l’estructura estudiada. 

 
● Fitxa “Condicionals”. Recurs 8:  

https://docs.google.com/document/d/1NH2Kvl
190uVfIYOaWtX-
Im3sc0Y9Vfy0eyLwBov_jsw/edit?usp=sharing  

Individual / 
Grup classe 

 

 

Grup classe 

 

Síntesi 1 

● El/ La docent demana als alumnes que s’agrupin en grups de quatre 
alumnes. Un cop repartida la fitxa, explica que cada membre del grup ha 
d’explicar què van fer i no van fer el cap de setmana.  

 

 

● El/ la docent avalua els escrits a partir de les gravacions que han fet 
cadascun dels alumnes fent la tasca.. 

 

 

● Es demana als alumnes que realitzin una autoavaluació sobre l’activitat 
anterior, així com una coavaluació. 

 

 

 
● Fitxa “Narració”. Recurs 9: 

https://docs.google.com/document/d/18tCXy
W_F64SeMcadonQyRq_x-OTE3Sc-
CcOI4eypqDE/edit?usp=sharing  

 
● Fitxa “FullAvaluacioExpressió”. Recurs 10:  

https://docs.google.com/document/d/1RZ6wf
aJd9tj_bTsMZcGsVMfZj4trkIIzP-
i3qpGyz3A/edit?usp=sharing  

 
● Fitxa “FullAutoavaluacioExpressióOral “. 

Recurs 11: 
https://docs.google.com/document/d/1tRMi_
JYXapON3-
gTfcxBqCFhttps://docs.google.com/docume
nt/d/1UQyPdRae8QU5IUa0TR28XGmvYmw
qPiQiNMHz_Xvh7O0/edit?usp=sharing  

 
● Fitxa “FullCoavaluacioExpressióOral “. 

Recurs 12:  
https://docs.google.com/document/d/1nVLrt
uvmBPjMzb6XN7QCcj6Su9nzg2ZC1fdg8JU
HIdo/edit?usp=sharing  

 

Grups de 4 

 

 

 

 

 

Individual 

 

 

 

 

 

 

 

Síntesi 2 

● Activitat d’autoavaluació 

L’alumnat, de manera individual, s’autoavalua sobre la unitat.  

 
● Full d’autoavaluació de la unitat. Recurs 13: 

https://docs.google.com/document/d/1_c34z
18RTOGk3ULTsWvOY_uzdkaJYOs2az-
FIdwQWtU/edit?usp=sharing   
    

Individual  

 

https://docs.google.com/document/d/1NH2Kvl190uVfIYOaWtX-Im3sc0Y9Vfy0eyLwBov_jsw/edit?usp=sharing
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في وقتي الفراغ..

استمع / استمعي ولاحظ / لاحظي:

<

Imatges de Pixabay



ابحث / ابحثي عن الهويّات السابقة!

Imatges de Pixabay



طالب )ة( أ:
يا ..، متى تلعب مريم التنس؟-
يلعب محمود كرة القدم كلّ يوم الاثنين والأربعاء.-

السبتالجمعةالخميسالأربعاءالثلاثاءالاثنينالأحدمحمود

صباحا

ظهرا

مساء

***

مريم

السبتالجمعةالخميسالأربعاءالثلاثاءالاثنينالأحد

صباحا

ظهرا

Imatges de Pixabay



مساء

طالب )ة( ب:
يا ..، متى يلعب محمود كرة القدم؟-
تلعب مريم التنس يوم السبت مساء.-

السبتالجمعةالخميسالأربعاءالثلاثاءالاثنينالأحدمريم

صباحا

ظهرا

مساء

***

محمود

السبتالجمعةالخميسالأربعاءالثلاثاءالاثنينالأحد

صباحا

ظهرا

Imatges de Pixabay



مساء

Imatges de Pixabay



يومان في القرية

استمع / استمعي إلى النصّ ثمّ أجب / أجيبي على الأسئلة:

كانت الرحلة إلى قرية ..  .(1

أمّهاج/جدّتهاب/أبيهاأ/

تمشّت العائلة في القرية .. الصباح.(2

منج/منذ منتصفب/كلّأ/

العائلة تناولت الغداء في  .. .(3

فندق القريةج/بيت الأقاربب/مطعم شعبيّأ/

بعد الغذاء هي ذهبت مع صديقاتها إلى .. .(4

المسرحج/المقهىب/السينماأ/

في المساء تناولت العشاء في ..  .(5

بيت الخالةج/المقهىب/المطعمأ/

الأحد ركبت العائلة الدرّاجة إلى الجبل خلال .. .(6

ساعةج/نصف ساعةب/ساعة ونصفأ/

فصل السنة هو .. .(7

الربيعج/الخريفب/الصيفأ/

كان لغداء الأحد ..  المشويّ والبطاطس المقليّة.(8

اللحمج/الدجاجب/السمكأ/

Imatges de Pixabay



a). ..استمعوا إلى موسيقى القيثارة و

شربوا القهوةج/تناولوا الحلويّاتب/رقصواأ/

في الساعة .. رجعوا إلى المدينة.(9

السادسةج/الخامسةب/السابعةأ/

خلال العشاء هم .. .(10

قرؤواج/شاهدوا مسلسلاب/لعبوا الفيديوأ/

في الصيف المقبل .. يقضون العطلة في القرية.(11

لاج/قدب/سـأ/

/وشاركهامفيدةجملفيالتاليةالعباراتمنعبارات4استعملي/استعمل
شاركيها مع الزملاء الآخرين:

Imatges de Pixabay



كيف كانت المباراة؟
طالب )ة( أ:

كيف كانت مباراة كرة القدم؟-
أعجبتني كثيرا-

!!!

مُمْتِعمُدْهِشمُمِلّرائِع

Imatges de Pixabay i Pictotraductor



كيف كانت المباراة؟
طالب )ة( ب:

كيف كانت مباراة كرة القدم؟-
أعجبتني كثيرا-

!!!

مُمْتِعمُدْهِشمُمِلّرائِع

Imatges de Pixabay i Pictotraductor



متى

رتّب / رتّبي العناصر وكوّن / كوّني جملا مفيدة:

Imatges de Pixabay



Imatges de Pixabay



إذا..

اربط / اربطي العمود "أ" بالعمود "ب":

بأ

ستذهب البنات إلى الشاطئ●إذا أمطرت

سيسافرون إلى مصر●إذا لم تفهموا التمرين

اتّصلا بي●إذا أردنا أن نخرج من البيت

سأركب درّاجتي●إذا عملتم كثيرا

ستبقون في البيت●إذا كان الطقس حارّا

سنتناول الغداء معا●إذا كان عندي الوقت

سنذهب إلى حفلة موسيقيّة●إذا كانت عندهم الفلوس الكافية

اسألوا المدرّسة●إذا ذهبت إلى المطعم

ستدرسين الفرنسيّة في فرنسا●إذا كنتما في حاجة إلى المساعدة

استريحوا قليلا●إذا كان ممكنا
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ماذا فعلت  في نهاية الأسبوع؟

في مجموعة بأربع زملاء، تكلّم / تكلّمي عمّا فعلت في نهاية الأسبوع.
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FULL D’AVALUACIÓ DE L’ACTIVITAT ESCRITA

PER PART DEL / LA DOCENT

NOM DE L’ALUMNE/A:

L’activitat correspon al que
es demanava?

L’activitat és entenedora?

Utilitza el vocabulari
adequat per la tasca?

Ha sabut utilitzar
connectors per situar les
activitats temporalment?

La sintaxi és correcta?

Té una pronúncia
entenedora?



❏ El millor de l’activitat és:

❏ L’aspecte que podria millorar és:



FULL D’AUTOAVALUACIÓ DE L’ACTIVITAT ORAL

NOM DE L’ALUMNE/A:

He parlat de tot el que
se’m demanava?

He inclòs alguna activitat
més?

He utilitzat un vocabulari
adequat?

He utilitzat una sintaxi
adequada?

He sabut marcar bé en el
temps cadascuna de les
activitats?

He fet un esforç per
pronunciar bé?
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❏ El millor de l’activitat és:

❏ L’aspecte que podria millorar és:
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FULL D’AUTOAVALUACIÓ DE L’ACTIVITAT ORAL

NOM DE L’ALUMNE/A:

Ha parlat de tot el que se li
demanava?

Ha inclòs alguna activitat
més?

Ha utilitzat un vocabulari
adequat?

Ha utilitzat una sintaxi
adequada?

Ha sabut marcar bé en el
temps cadascuna de les
activitats?

Ha fet un esforç per
pronunciar bé?
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❏ El millor de l’activitat és:

❏ L’aspecte que podria millorar és:
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FULL D’AUTOAVALUACIÓ

UNITAT 3.2.3

He assolit aquests
objectius?

★Sé parlar de manera clara i
concreta sobre les activitats que
es realitzen al temps lliure.

★Sé situar en el temps quan es
realitzen les activitats de
manera específica i concreta.

★Sé expressar el grat o desgrat
amb precisió

★Sé expresar hipòtesis de manera
simple.

❏ Què he après? ...

❏ Què em falta per aprendre? ...

❏ Com puc millorar? ...
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